



ΣΜΙΛΕΜΕΝΟ & ΣΦΡΙΓΗΛΟ σώμα

Απαλλαγείτε γρήγορα και ανώδυνα από το περιττό λίπος και αποκτήστε ιδανικές αναλογίες και λείο δέρμα με τα πιο σύγχρονα, φυσικά πρωτόκολλα.

Εφαρμόζεται με την καινούρια συσκευή ΚρυοΚοιττ και βασίζεται σε ένα πλήρως ελεγχόμενο μηχανισμό ψύξης, ο οποίος καταστέφει τα σταθευμένα λιποκύτταρα με ακρίβεια. Πρόκειται για μια απλή, ασφαλή και ανώδυνη διαδικασία.

Ειδικότερα τα λιποκύτταρα εκτίθενται σε ελεγχόμενη χαμηλή θερμοκρασία στην περιοχή την οποία θεραπεύουμε και καταστρέφονται χωρίς να βλάπτονται οι γύρω ιστοί. Η διαδικασία είναι η εξής: Εφαρμόζουμε στην προβληματική περιοχή μία κεφαλή, που ψύχει το υποδόριο λίπος περίπου για μία ώρα. Τα νεκρά πλέον λιποκύτταρα αποβάλλονται από τον οργανισμό μέσω της φυσικής μεταβολικής διαδικασίας. Συνολικά χρειάζονται 1-2 συνεδρίες με μεσοδιάστημα περίπου 45 ημερών. Το αποτέλεσμα γίνεται ορατό από τις πρώτες 10-15 ημέρες και είναι μόνιμο. Δεν απαιτείται χρόνος ανάρρωσης, απλά για λίγες ώρες μπορεί να παρουσιαστεί τοπικά ερύθημα. Η κρυολιπόλυση έχει εντυπωσιακά αποτελέσματα σε ανθρώπους που δεν αποκλίνουν πολύ από το κανονικό τους βάρος, με τοπικό λίπος που αντιστέκεται στη γυμναστική και στη δίαιτα.

2) Διοξειδίο του άνθρακα (Venusian) κατά της κυτταρίτιδας

Η θεραπεία με διοξειδίο του άνθρακα είναι μια καινοτόμα μέθοδος με προφίλ υψηλής ασφάλειας και αποτελεσματικότητας, η οποία εφαρμόζεται για την αντιμετώπιση της κυτταρίτιδας αλλά και του τοπικού πάχους και της καλάρωσης με απλό και τελείως φυσικό τρόπο. Η διαδικασία

είναι απόλυτα ασφαλής, μιας και το διοξειδίο του άνθρακα δεν είναι τοξικό. Πώς γίνεται; Εισάγουμε στην περιοχή που μας ενδιαφέρει ελεγχόμενες ποσότητες διοξειδίου του άνθρακα με τη βοήθεια πολύ λεπτών βελόνων. Έτσι ενισχύεται η κυκλοφορία του αίματος τοπικά και κατ' επέκταση βελτιώνεται η εικόνα της κυτταρίτιδας. Η επιδερμίδα γίνεται πιο λεία και ελαστική, ενώ τα λιποκύτταρα αποβάλλονται μέσω της μικροκυκλοφορίας. Η συνεδρία διαρκεί 15'-30', ενώ κατά μέσο όρο χρειάζονται 6-10 επισκέψεις. Δεν υπάρχουν επιπλοκές παρά μόνο ελάχιστες μελανιές τοπικά.

3) Το Thermage CPT νικά τη καλάρωση

Πρόκειται για την πιο σύγχρονη θεραπεία σύσφιξης για πρόσωπο και σώμα, που προσφέρει θεαματικά αποτελέσματα σε ελάχιστο χρόνο και με απόλυτη ασφάλεια. Βασίζεται στη μέθοδο της μονοπολικής ραδιοσυχνότητας η οποία, μεταφέροντας θερμότητα στα βαθύτερα στρώματα του δέρματος, ενεργοποιεί τους ινοβλάστες, που παράγουν ελαστίνη και κολλαγόνο, επιτυγχάνοντας σταδιακή σύσφιξη του δέρματος. Επίσης το νέο Thermage CPT αφήνει ανέπαφη την επιδερμίδα ψύχοντας και προστατεύοντάς την. Αρκεί μία μόνο συνεδρία διάρκειας 60'-90'. Η βελτίωση της σφριγηλότητας της επιδερμίδας και η ανόρθωση των περιοχών του σώματος γίνονται ορατές σε 1-6 μήνες. Τα αποτελέσματα είναι εντυπωσιακά και



ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΖΟΥΜΑ,

Δερματολόγος-αφροδισιολόγος
Μ.Δ., μετεκπαιδευθείσα στις
θεραπίες αντιμετώπισης
προσώπου στη Νέα Υόρκη,
Cosmetic Dermatology & Laser
Treatment, www.izmipta.gr

Σφριγηλό δέρμα, επίπεδη κοιλιά, ανορθωμένοι γλουτοί. Ποιες είναι οι πιο σύγχρονες τεχνολογίες που μας βοηθούν να αποκτήσουμε, χωρίς πόνο και χρόνο αποθεραπείας, εντυπωσιακά σμιλεμένο σώμα πριν τις διακοπές;

1) Κρυολιπόλυση για τοπικό πάχος

Η κρυολιπόλυση είναι μια νέα επαναστατική, μη επμβατική μέθοδος.